
В Ирбейском районе инспектор ДПС подозревается в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении инспектора ДПС ГДПС ГИБДД МО МВД России «Ирбейский», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По предварительной версии следствия, 4 ноября 2018 года в селе Ирбейское днем инспектор ДПС остановил автомобиль ВАЗ 21053, водитель которого был лишен прав управления транспортным средством сроком на 1 год 6 месяцев. Инспектор, зная о лишении прав, не имея на то законных оснований освободил водителя от совершенного им административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 12.37 (несоблюдение требований об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств) КоАП РФ, кроме того не пресек совершение правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 12.7 КоАП РФ (управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством), не отстранил последнего от управления транспортным средством, не принял мер к задержанию автомобиля. Вместо этого инспектор, действуя вопреки интересам службы, превышая свои должностные полномочия, вынес в отношении отца нарушителя постановление по делу об административном правонарушении, за управление транспортным средством водителем, не пристегнутым ремнем безопасности, тем самым незаконно привлек заведомо невиновное лицо к административной ответственности, чем существенно нарушил права и законные интересы последнего. В настоящее время подозреваемый допрошен, кроме того, он уволен со службы в органах МВД. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1332037>

